Приложение к доработанному проекту постановления Государственного Совета Республики Крым "О закреплении государственного имущества Республики Крым за государственным бюджетным учреждением Республики Крым" Комбинат общественного питания" на праве оперативного управления"

## ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта постановления Государственного Совета Республики Крым "О закреплении государственного имущества Республики Крым за государственным бюджетным учреждением Республики Крым "Комбинат общественного питания" на праве оперативного управления"

Принятие Постановления Государственного Совета Республики Крым "О закреплении государственного имущества Республики Крым за государственным бюджетным учреждением Республики Крым "Комбинат общественного питания" на праве оперативного управления" не потребует дополнительного выделения средств из бюджета Республики Крым.

Депутат Государственного Совета Республики Крым

В. КОВАЛЕНКО